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 7.  ESERCIZI SUI SISTEMI DI EQUAZIONI 
 
S  istemi in due incognite, da risolversi col metodo di SOSTITUZIONE: 
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S istemi in due incognite, da risolversi col metodo di RIDUZIONE: 
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S OLUZIONI 
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♥  OSSERVAZIONE  

NON è corretto affermare che un sistema in 2 incognite ha, in generale, 2 soluzioni. 

Infatti, per “soluzione” si deve intendere la COPPIA ordinata di valori  {  ...
...

x
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e quindi, se si è trovata UNA COPPIA, si dirà che si è trovata UNA SOLUZIONE. 

Così pure, quando le incognite sono 3, per “soluzione” (al singolare) si intende la TERNA  
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S istemi in più incognite, da risolversi col metodo di SOSTITUZIONE: 
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S istemi in più incognite, da risolversi col metodo di RIDUZIONE: 
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A LTRI ESERCIZI, CON CORREZIONE (clicca sulla freccia)  
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S OLUZIONI 
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